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«Νύχτες καλοκαιριού μες τα θερινά τα σινεμά» - Οι
δημοτικοί κινηματογράφοι που ξεκίνησαν
προβολές στη Θεσσαλονίκη
Όπως κάθε καλοκαίρι πλήθος δημοτικών θερινών κινηματογράφων άνοιξαν

τις πύλες τους στη Θεσσαλονίκη και ξεκίνησαν ήδη να προβάλουν παλιές και
νέες ταινίες, υποδεχόμενοι τους θεατές με ελεύθερη είσοδο ή πιο οικονομικό
εισιτήριο. Οι γειτονιές μετατρέπονται σε μικρές «οάσεις πολιτισμού» και ο
κόσμος ταξιδεύει για λίγες ώρες σε κόσμους φανταστικούς και μακρινούς,
αφήνοντας πίσω την απαιτητική καθημερινότητα του, παραδομένος στη
μαγεία της έβδομης τέχνης. Πάρτε λοιπόν αντικουνουπικό, ποπ κορν και ένα
δροσερό αναψυκτικό ανά χείρας και διαλέξτε το κοντινότερο δημοτικό θερινό
σινεμά της περιοχής σας για να απολαύσετε τις ταινίες της επιλογής σας.
Δήμος Νεάπολης Συκεών: 30 ταινίες και ντοκιμαντέρ στο «Σινέ Άλσος» και
στο «Σινέ Παράδεισος» Για ακόμη μια χρονιά ο Δήμος Νεάπολης Συκεών
άνοιξε τους θερινούς κινηματογράφους «Σινέ Άλσος» και «Σινέ Παράδεισος»
με κεντρικό σύνθημα «Θέα στον Κόσμο» και προβολές 30 ταινιών και
ντοκιμαντέρ από 15 Ιουνίου έως 2 Σεπτεμβρίου. Πρόκειται για επιλεγμένες
διεθνείς, ευρωπαϊκές και ελληνικές παραγωγές νέων κινηματογραφικών
επιτυχιών, οικογενειακών και παιδικών ταινιών, αλλά και δημιουργιών που
ξεχωρίζουν για τον κοινωνικό και καλλιτεχνικό τους προβληματισμό. «Το
πρόγραμμα συνδυάζει την ψυχαγωγία με την ουσιαστική πολιτιστική
εμπειρία, επιβεβαιώνοντας τον διαχρονικό χαρακτήρα ενός θεσμού που
πρωταγωνιστεί και αποτελεί σημείο αναφοράς για ολόκληρη τη
Θεσσαλονίκη» αναφέρουν οι συντελεστές του θεσμού. Αναλυτικά το
πρόγραμμα: Χρήσιμες πληροφορίες: Σινέ Άλσος Αλσύλλιο Δενδροφυτείας,
Συκιές Τηλ.: 2310 200190 Σινέ Παράδεισος Περιοχή Στρεμπενιώτη, Νεάπολη
Τηλ.: 2310 631700 Προβολές: Καθημερινά στις 21:15 Εισιτήρια: Ηλεκτρονική
προπώληση μέσω Ticket Services Είσοδος ελεύθερη στις προβολές του
ειδικού αφιερώματος από 15 έως 24 Ιουνίου. Δήμος Παύλου Μελά:
Καλοκαιρινό ραντεβού στο «Τζένη Καρέζη» Το θερινό σινεμά «Τζένη Καρέζη»
στην Πολίχνη δίνει ραντεβού από 2 Ιουλίου έως 2 Σεπτεμβρίου με τους
σινεφίλ του δήμου Παύλου Μελά, με 63 προβολές από 9 ξεχωριστές ταινίες.
Η είσοδος είναι ελεύθερη, ενώ οι θεατές καλούνται προαιρετικά να
ενισχύσουν το Κοινωνικό Παντοπωλείο του Δήμου Παύλου Μελά με το
«εισιτήριο αγάπης», δηλαδή συσκευασμένα τρόφιμα μακράς διάρκειας και
είδη προσωπικής υγιεινής και φροντίδας για όσους έχουν πραγματική
ανάγκη. Το πρόγραμμα: Δήμος Αμπελοκήπων-Μενεμένης: Ένα καλοκαίρι
γεμάτο εικόνες, μουσική και πολιτισμό Ο δήμος Αμπελοκήπων-Μενεμένης
από την Τρίτη 7 Ιουλίου έως την Πέμπτη 30 Ιουλίου θα προβάλει στο πρώην
Στρατόπεδο «Μέγας Αλέξανδρος» (δίπλα από τον Ι.Ν. Αναστάσεως του
Κυρίου) εννιά ταινίες από τον ελληνικό και διεθνή κινηματογράφο,
διοργανώνοντας παράλληλα ειδικές θεματικές βραδιές γεμάτες μουσική και
πολιτισμό. Η είσοδος είναι ελεύθερη για το κοινό. Το πρόγραμμα: Μαγικές
βραδιές στα σινεμά του  -  Το «Σινέ »Δήμου Πυλαίας Χορτιάτη Πανόραμα



και το «Σινέ » του  -  έκαναν πρεμιέρα
στις 14 και 12 Ιουνίου με προβολή της ταινίας «Καποδίστριας» του Γιάννη
Σμαραγδή, στην οποία παρευρέθηκε και ο πρωταγωνιστής Αντώνης
Μυριαγκός (σ.σ. στο ). Τα θερινά σινεμά του  συνεχίζουν
την καλοκαιρινή παράδοση με προβολές ταινιών που αναμένεται να
προσελκύσουν σινεφίλ από όλη την περιφέρεια. Το πρόγραμμα: -Σινέ
Πανόραμα από Πέμπτη 11/6: ΗΜΕΡΑ ΑΠΟΚΑΛΥΨΗΣ (DISCLOSURE DAY),
η νέα ταινία του Στίβεν Σπίλμπεργκ. -Σινέ Πυλαία από Σάββατο 13/6: Ο
ΔΙΑΒΟΛΟΣ ΦΟΡΑΕI PRADA 2 από Τρίτη 16/6: MICHAEL από Πέμπτη 18/6:
TOY STORY 5 (μεταγλωττισμένο στα ελληνικά) -ΟΔΥΣΣΕΙΑ από 16/7
-ΣΥΜΠΕΘΕΡΟΙ ΑΠΟ ΣΟΪ 2 από 2/7 -MINIONS & MONSTERS
(μεταγλωττισμένο στα ελληνικά) από 27/8 Χρήσιμες πληροφορίες Τιμές
εισιτηρίων: -7,5 ευρώ γενική είσοδος -5 ευρώ παιδικό, φοιτητικό, ανέργων,
πολυτέκνων, άνω των 65 ετών Προπώληση εισιτηρίων: Στο ταμείο του
κινηματογράφου και στο more.com Το καλοκαίρι στην Καλαμαριά ξεκινά από
το Σινέ Αύρα Το μοναδικό θερινό σινεμά της Θεσσαλονίκης δίπλα στη
θάλασσα φωτίζει ξανά τη μεγάλη του οθόνη και καλεί τον κόσμο να ζήσει ένα
καλοκαίρι γεμάτο κινηματογράφο, συγκινήσεις, γέλια, εικόνες και αξέχαστες
βραδιές κάτω από τον έναστρο ουρανό της Καλαμαριάς. Το φετινό
πρόγραμμα του Σινέ Αύρα περιλαμβάνει αγαπημένες παραγωγές,
πολυαναμενόμενες πρεμιέρες, ταινίες για μικρούς και μεγάλους. Το
πρόγραμμα προβολών περιλαμβάνει δύο ταινίες με ώρες έναρξης 21:00 (Toy
Story 5) και 23:00 Εμμονή (Obsession), ενώ από 16 Ιουλίου θα προβληθεί η
πολυαναμενόμενη «Οδύσσεια» του Christopher Nolan. Χρήσιμες
πληροφορίες Η γενική είσοδος ξεκινά από 6€, ενώ κάθε Πέμπτη ισχύει ειδική
τιμή εισιτηρίου στα 4€. Εισιτήρια online στο More.com. Το Cine Αύρα
βρίσκεται στην Πλαζ Αρετσούς (Νικ. Πλαστήρα 3).
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